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O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Havendo número regimental, dou

por iniciada esta sessão da CPI da Pirataria. Há requerimentos. (Pausa.)

Pois não, Deputado Bispo Wanderval.

O SR. DEPUTADO BISPO WANDERVAL - (Intervenção fora do microfone.)

...avaliação da ata anterior, Sr. Presidente. Embora, ache que V.Exa. tenha de ler a

ata anterior, antecipadamente, já peço a dispensa da mesma.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Concordo com o Deputado

Wanderval. Peço ao Secretariado da Mesa que me dê a ata e o roteiro da reunião

para... Enquanto nosso companheiro Sílvio não chega, vamos ler a ata. Eu peço um

minutinho. Requerimento da Deputada Vanessa Grazziotin: “Solicito ao Ministério da

Justiça, no âmbito da Polícia Federal, informações concernentes ao roubo de uma

carga de 1 milhão e meio de CDs virgens no Porto de Paranaguá, Estado do

Paraná.”

Sr. Relator, tem alguma coisa aprovada em discussão?

A SRA. DEPUTADA VANESSA GRAZZIOTIN - Sr. Presidente, quero falar.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Deputada Vanessa Grazziotin.

A SRA. DEPUTADA VANESSA GRAZZIOTIN - Sr. Presidente, não sei se

meus colegas tiveram acesso a essa matéria que foi divulgada na imprensa e que

me preocupou muito, principalmente porque já estivemos no Porto de Paranaguá e

no entreposto aduaneiro do Paraguai, que também se localiza na cidade de

Paranaguá. Na ocasião, tivemos oportunidade de abrir um contêiner cuja carga era

exclusivamente de CDs virgens. Já tínhamos tomado conhecimento de que é

comum o roubo, o sumiço de cargas, não só no porto, Deputado Picciani, como no

entreposto. Agora, recebemos a notícia de mais esse desaparecimento, depois da

visita. Penso, Sr. Presidente, que o contêiner que sumiu pode ser exatamente

aquele que vistoriamos quando lá estivemos. Acho que o fato é grave, e temos de

tomar algumas medidas urgentes quanto a isso.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Concordo com a Deputada

Vanessa. O fato é da maior gravidade. Ouvi, outro dia, que estão sumindo no Porto

de Paranaguá quase 30 contêineres por mês. Acho um absurdo, uma loucura — e

não é um porto tão grande — sumirem quase 30 contêineres por mês. Esse

contêiner aí sumiu.
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O SR. DEPUTADO BISPO WANDERVAL - (Intervenção fora do microfone.)

... não é uma agulha.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Não é uma agulha, não é uma

coisa que você ponha no bolso e saia. “Cuidado, estou saindo com um contêiner

aqui”. Não é verdade Bispo Wanderval?

Finalizada a discussão, em votação.

Os Deputados que estejam de acordo com o requerimento da Deputada

Vanessa Grazziotin permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Também da Deputada... Aqui tem 2: “Solicito ao Ministério da Justiça, no

âmbito da Receita Federal, informações concernentes ao roubo de uma carga no

Porto...” É o mesmo, só que um é dirigido à Receita Federal e outro à Polícia

Federal. Aprovado em votação também.

Os Deputados que estão de acordo com os Requerimentos nºs 141 e 142

permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Da Deputada Vanessa Grazziotin: “Solicito que sejam convidados os Srs.

Eduardo Requião, Superintendente do Porto Paranaguá; Carlos Kletemberg,

Delegado Substituto da Receita Federal em Paranaguá, o representante da Polícia

Federal responsável pelo caso do roubo de 1 milhão e meio de CDs.”

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Da Deputada Vanessa Grazziotin: “Solicito à Polícia Civil de Pernambuco

informações concernentes à apreensão de 1 milhão de CDs e capas piratas em uma

fábrica clandestina no Município de Caruaru.”

Também foi uma grande apreensão, semana passada.

Em discussão o requerimento. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação.
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Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Da Deputada Vanessa Grazziotin: “Solicito à Justiça Federal do Paraná

informações referentes às ações sobre roubo de carga no Porto de Paranaguá e no

Entreposto Paraguai localizado naquele Município.”

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Requerimento da Deputada Vanessa Grazziotin: “Solicito seja convidado o

representante da Polícia Civil de Pernambuco responsável pela apreensão de 1

milhão de CDs realizada no Município de Caruaru, Estado de Pernambuco”.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Da Deputada Vanessa Grazziotin, requerendo, nos termos regimentais,

intimação para prestarem depoimento à CPI as pessoas que menciona. Uma lista de

pessoas também discutida pela CPI.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queria discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Do Deputado Júlio Lopes: ”Requeiro, nos termos regimentais, seja

referendada a diligência realizada no dia 6 de outubro próximo, executada na Capital

de São Paulo, para tomada de depoimento dos Srs. Roberto Eleutério da Silva,

vulgo Lobão, um dos maiores falsificadores de cigarros do País, dentre outros
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crimes, e Hélio Cardoso Derenne, Superintendente da Polícia Rodoviária Federal,

sobre supostas irregularidades no exercício de sua administração.”

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queria discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Requerimento do Deputado Bispo Wanderval, requerendo, nos termos

regimentais, seja expedido convite à pessoa que menciona para prestar

esclarecimento a esta Comissão Parlamentar de Inquérito.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, em votação.

Os Srs. Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovado por unanimidade.

Leitura da ata. A ata foi distribuída...

Bispo Wanderval com a palavra.

O SR. DEPUTADO BISPO WANDERVAL - Já pedi, antecipadamente, a

dispensa da leitura da mesma, tendo em vista estar nas nossas mãos, Sr.

Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Em discussão a ata da reunião

passada. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir a ata da 26ª reunião ordinária, realizada

em 8 de outubro do ano de 2003, em votação.

Aqueles que estão de acordo permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovada a ata por unanimidade.

Mais alguma questão? (Pausa.)

Dou, formalmente, como encerrada a...

O SR. DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, questão de ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, tendo em vista a

aprovação do requerimento para ouvirmos o Sr. Embaixador do País no Paraguai,
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creio que seria pertinente que esta Comissão tivesse, pelo menos com uma semana

de antecipação, a informação da vinda dele, para que os Deputados se programem,

dada à relevância do depoimento.

Deixo reforçado que ele deve ser previamente informado de que serão muito

importantes os dados acerca do processo tributário que essa transferência de

produto enseja, para que não chegue aqui e diga que não é exatamente a área dele

e fiquemos sem as informações, que são cruciais para a identificação desse

procedimento da transferência dos produtos do Porto de Paranaguá para o

Paraguai.

Obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Deputado Wasny de Roure,

vamos ouvir a opinião do Relator sobre essa questão, que é importante.

O SR. DEPUTADO LEONARDO PICCIANI - Sr. Presidente, sobre o mesmo

fato, inclusive, fui o autor do requerimento de convite ao Sr. Embaixador do Brasil no

Paraguai, Castro Neves, para que preste esclarecimentos a esta CPI. Estamos

mantendo contatos com o Itamaraty. Esse requerimento já foi aprovado há algum

tempo por esta Comissão. O Embaixador se colocou inteiramente à disposição da

Comissão para vir, já está informado da sua vinda. Iremos programar a data, que

provavelmente será marcada com bastante antecedência, a fim de todos os

Deputados terem ciência e se preparem devidamente para a oitiva com o nobre Sr.

Embaixador brasileiro no Paraguai.

Fato importante, Deputado Wasny, que colocamos, além das informações

sobre as perdas e as evasões de divisas decorrentes desse fato, que possamos

também interpelar o Embaixador no que tange às relações estabelecidas entre o

serviço diplomático brasileiro, entre o Governo brasileiro e as autoridades

paraguaias no que se refere ao combate a essa modalidade criminosa. Já que é,

diria, mais do que um entendimento, uma observação desta CPI e da sociedade

brasileira, o fato de que o Paraguai tem papel marcante e função importante nesse

comércio ilegal, na entrada ilegal desse produtos no Brasil. Esse é um aspecto que

gostaríamos de ressaltar também da importância da abordagem.

No mais, agradeço a V.Exa., que sempre tem se manifestado a respeito

desse tema e que certamente irá prestar uma grande contribuição a esta CPI no que
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tange à relação do Brasil com o Paraguai, para que possamos estabelecer uma

relação de maior clareza com nosso vizinho, nossos irmãos paraguaios, que não

prejudique aquele país e, muito menos, permita o prejuízo da Nação brasileira, do

povo brasileiro.

Era isso, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Muito obrigado.

Também concordo com a preocupação do Deputado Wasny e do Relator. A

presença do Embaixador é muito importante, mas ele tem de ter um tempo, e nós

também para nos prepararmos e realizarmos uma reunião proveitosa para ambos os

lados.

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta reunião da CPI.

Obrigado.


